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الوحدة السادسة: حلول التمارين 
Matrices  المصفوفات
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رتبة �ج = 3 × 1
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	�نعم، يساوي عدد الأعمدة في المصفوفة الأولى عدد الصفوف في المصفوفة الثانية، ∴ يمكن ضربهما. 	)2

 ١٢
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كلا، في المصفوفة الأولى عمود واحد بينما في المصفوفة الثانية صفان. 	 	
نعم، في المصفوفة الأولى ثلاثة أعمدة وفي المصفوفة الثانية ثلاثة صفوف. 	 	

)38  21( =   
٢
٤
٣

٦
٠
٨

    )1  2  5( 		

	�كلا، في المصفوفة الأولى أربعة أعمدة بينما في المصفوفة الثانية صفان، لذا لا يمكن إجراء عملية الضرب. 	

2ص + 5    5  المدخلات المتساوية مرتبطة بها، لذا
4         14     = 

5        6-
 س + 12    4   	 	)3

-6 = 2 ص + 5 و ص = -5.5
س + 12 = 14، ∴ س = 2
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نضرب المصفوفتين في العدد القياسي الخاص بكل واحدة، ثم نجمع الحاصل: 		
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ن  21 = -ن في  يمكن ملاحظة العنصر   		
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تمارين ٦-٢
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لدينا أربع مصفوفات، الأمر الذي يسهّل علينا قليلً رؤية النمط. 		
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يبدو لنا أن صيغة العنصر الأول في المصفوفة هي 2ن. يقودنا ذلك إلى معرفة 
ن . النمط الذي سيظهر في العناصر الأخرى من العمود الأول للمصفوفة 
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